
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำจ  พ.ศ. ๒<£๖๕

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๓๓ 
วรรคส่ี กำหนดให้เลขานุการสภาท้องถิ่น ดำเนินการปิดประกาศรายงานการประชุมท่ีสภาท้องถิ่นมีมติรับรอง 
แล้วในท่ีเปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เพ่ือให้ประซาซนท่ัวไปทราบ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๕ ระหว่างวันท่ี ๑ -  ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๕ เรียบร้อยแล้ว จึงขอปิดประกาศรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าว ตามรายละเอียดแนบท้ายน้ี

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน

(นายสุรเดซ' พุ่มจันทร์)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันพฤหัสบดีท่ี ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓0 น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม

ลำด ับ ท ี่ ซื่อ -  สก ุล ตำแห น ่ง ล ายม ือ ซ ื่อ ห ม ายเห ต ุ
๑ นายสุรเดช พุ่มจันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์
๒ นายสุนทร เช้ือซม รองประธานสภา อบต.ไพบูลย์
๓ นายไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑
(^ นายโกวิน พิมพาวัฒน์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓
๕ นายบุญลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๔ 'X j
๖ นายเที่ยง ไพรบึง ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๗
๘ นายประสิทธึ๋ ประจญ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๘ พ ุ
๙ นางสาวสุภาวดี บุญละมาตร์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๙

๑๐ นายสมจิต สอ้อนรมย์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๐ / ~ y ~ ^ y
(9)(5) นายอธวิ ุฒ ิ เครือแก้ว ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑๑ พ ุy z p v z
๑๒ นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑๒ U O i C
๑๓ นายประพัฒน์ ลอยเลื่อน ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑๓ t U __________________
๑๕ นายส้มฤทธี้ โภคะขาติ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑๔ r f ^  CL
๑๕ นายวุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๕
๑๖ นายทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภา 

อบต.ไพบูลย์ M /

ผู้ไม่มาประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

/ผ้เข้าร่วม...



- ๒ -
ผู้เข้าร่วมประชม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบูลย์
๒ นายปราณี ลอยเลื่อน รองนายก อบต.ไพบูลย์
๓ นายสุนทร ระเมิด รองนายก อบต.ไพบูลย์
(£. นายสมัย วงค์พิลา เลขานุการนายก อบต.ไพบูลย์
๕ นายฐรรศ สีหะนันท์ ผอ.กองช่าง
๖ นายสวาติ นัยนิตย์ ผอ.กองการศึกษาฯ
๗ นายสนอง บุญเพิ่ม หัวหน้าสำนักปลัด 0
๘ นางสิริพร กรุณา เจ้าพนักงานธุรการ r V '
๙ นายสันติ ยั่งยืน ผู้ช่วยเจ้าพนักงาบธุรการ

/เริมประชุม...
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เร่ิมประขุม เวลา

ระเบียบวาระท่ี
ประธานสภาฯ

ที่ประขุม
ระเบียบวาระท่ี I
ประธานสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ

ประธานสภาฯ

ที่ประขุม 
ระเบียบวาระท่ี

ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ที่ประขุม 
ที่ประขุม

ประธานสภาฯ

๐๙.๓๕ น.
- เมื่อครบองค์ประขุม นายสุรเดซ พุ่มจันทร์ ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ ประธานในที่ประขุม เป ิดการประขุมและดำเนินการตามระเบียบ 
วาระประขุม ดังนี้

3 เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประขุมทราบ
- อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เร่ือง เรียกประขุมสภาองค์การ 

บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ลงวันท่ี 
๒๗ เมษายน ๒๕๖๕
- รับทราบ
- เร่ือง รับรองรายงานการประขุมครั้งที่แล้ว
- เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เชิญครับ
- อ่านรายงานการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหน่ึง 
คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี ๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕
- มีท่านใดจะแก้ไข หรือเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
- ถ้าไม่มี ผมถือว่าที่ประขุมรับรองการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหน่ึง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี
๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ นะครับ
- รับรอง
- เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา
๓.® รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปี ๒๕๖๔
- เชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ขี้แจงรายละเอียดเชิญครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายก อบต.ฯ รองนายก อบต.
และสมาขิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๑๒ ซึ่งกำหนดให้คณะกรรมการติดตามและ 
ประเม ินผลแผนพ ัฒนา รายงาน และเสน อความเห ็น  ซ ึ่งได ้จากการต ิดตามและ 
ประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น 
คณ ะกรรมการพ ัฒ นาท ้องถ ิ่น  พ ร ้อมท ั้งประกาศผลการต ิดตามและประเม ิน ผล 
ให ้ประขาขนในท้องถิ่นทราบในที่เป ิดเผยภายในสิบห ้าว ัน น ับตั้งแต่ว ันรางานผล 
และเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี
- ซึ่งรายละเอียดได้รวบรวมเป็นรูปเล่ม ตามเอกสารในมือของสมาชิกฯ ทุกท่านแล้ว 
มีท่านใดจะซักถามหรือไม่ครับ
•ไม่มี
- รับทราบ
๓.๒ ขอความเห็นขอบการรับโอนรถฟาร์มแทรกเตอร์ จากองค์การบริหารส่วน 

จังหวัดอุบลราขธานี
- เชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ขี้แจงรายละเอียดเชิญครับ

/นายก อบต....
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นายก อบต.

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

-ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได้ทำหนังสือเพื่อขอรับโอนรถฟาร์มแทรกเตอร์ 
จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดอุบลราชธานี จำนวน ๒ คัน เพื่อใช้ประโยซน่ในราซการ 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ซึ่งนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดอุบลราชธานี 
ได้เห็นชอบในการโอนรถดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว โดยในการรับโอนพัสดุซึ่งจะมาเป็น 
ทรัพย์สินของ อบต. ตามระเบียบฯ ต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่นก่อน ครับ
- มีท่านใดจะสอบถามหรือไม่ ครับ
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการรับโอนรถฟาร์มแทรกเตอร์จากองค์การ 
บริหารส่วนจังหวัดอุบลราชธานี เชิญครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ผมขอชอบคุณที่สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบการรับโอนรถฟาร์ม 
แทรกเตอร์จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดอุบลราชธานี จำนวน ๒ คัน ซึ่งหวังเป็นอย่างยิ่งว่า 
คงได้ใช้ให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อชุมชนในเขตพื้นที่ตำบลไพบูลย์อย่างแน่นอนครับ 
ขอชอบคุณครับ
- ขณะนี้เวลา ๑๒.๐๗ น. ผมขออนุญาตพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหาร 
กลางวัน ประมาณ ๑ ช่ัวโมง ครับ
- รับทราบ
นัดนี้ เวลา ๑๓.๑๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๓.๓ ขอความเห็นขอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เพ่ิมเติม 

คร้ังท่ี ๖/๒๔๖๔ และเปลี่ยนแปลง คร้ังท่ี ๘/๒๔๖๔
- เชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ชี้แจงรายละเอียดเชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา 
ท้องถิ่นพัฒนาท้องถิ่นชององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์(พ.ศ.๒๔๖๑-๒๔๖๔) ไปแล้ว 
เม่ือวันท่ี ๒๒ กรกฎาคม ๒๔๖๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๔๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึงบีจจุบัน

เนื่องจากนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นในด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน ได้แก่ 
การก่อสร้างถนน คสล. สายหลัก สายเช่ือมและในหมู่บ้านในเขตพ้ืนท่ีตำบลไพบูลย์ยังมีถนน 
หลายสายที่เป็นถนนลูกรัง ทำให้ประชาซนที่สัญจรไปมาไม่ได้รับความสะดวกเท่าที่ควร 
และก่อให้เกิดบีญหาความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา และด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตด้าน 
การเมืองและการบริหารชุมชน ประกอบกับองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์จะดำเนินการ 
จัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖ จึงได้ดำเนินการ 
เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๔๖๑-๒ ๔๖๔) เพิ่มเติมครั้งที่ ๖/๒๔๖๔๔ และ 
เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๘/๒๔๖๔ ขึ้น รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้ท่านสมาชิกสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ทุกท่านแล้ว ครับ
- มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือ'!ม' ครับ

/ประธานสภา...



5

ประธานสภาๆ

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๔
ประธานสภาฯ 
นายลัมฤทธิ้ฯ 
ส.อบต.ม.๑๔

นายก อบต.

นายวุฒิไกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๔

นายสมจิตฯ 
ส.อบต.ม.๑๐

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๑ - ๒๔๖๔) 
เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๖/๒๔๖๔ และแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี 
๘/๒๔๖๔ เชิญครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ผมฃอฃอบคุณที่สมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา 
ท ้องถ ิ่น(พ.ศ. ๒๔๖๑-๒๔๖๔) เพิ่มเติม ครั้งที่ ๖ /๒ ๔ ๖๔ และแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. ๒๔๖๑ -  ๒๔๖๔) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี ๘/๒๔๖๔ ขอขอบคุณครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มีสมาชิกท่านใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอื่นๆ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
น ายก  อบต. และส ม าช ิกส ภ าฯ ผ ู้ท รงเก ียรต ิท ุก ท ่าน ค ร ับ  ผ ม ข อ เร ียน แ จ ้ง  
ความเดือดร้อนของเด็กนักเรียนและครูผู้ด ูแลเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดอนโมกข์ -  
ดอนเจริญ เนื่องจากหลังคาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ ได้ชำรุดเสียหายหลายจุด เวลาฝนตก 
ทำ'ให้มี'นาร่ัว ส่งผลให้วัสดุอุปกรณ์ได้รับความเสียหายไปด้วย อยากให้คณะผู้บริหาร 
พิจารณาแก้!ฃบีญหาเป็นการเร่งด่วนด้วยครับ ขอบคุณครับ
-ฃอเร ียนแจ้งกรณ ีท ่านส ้มฤทธิ้ โภคะชาติ สมาชิกสภาฯ อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑๔ 
ขออนุญาตที่เอ่ยนามครับ หากร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๑-๒๔๖๔) เพิ่มเติม 
คร้ังท่ี ๖/๒๔๖๔ได้รับการอนุมัติจากสภาท้องถ่ิน ทางคณะบริหารและหัวหน้าส่วนราชการ 
ก็จะได้พิจารณาหางบประมาณเพื่อดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาและฝืา ศพด. 
ดอนโมกข์ -  ดอนเจริญ เป็นการเร่งด่วนต่อไปครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาชิกสภาฯ ผ ู้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่านครับ ผมขอเร ียนแจ้งความ 
เดือดร้อนเกี่ยวกับถนนหน้าบ้านท่านอดีต ส.อบต. ไพสุน พรำนัก ฝนตกนํ้าท่วมขัง 
อยากให้แก้ไขให้เป็นการเร่งด่วนครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอสอบถามโครงการ 
ก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑๐ บ้านสว่างอารมณ์ จากหน้าบ้านนายป่น กรุณา ถึงแยก 
บ้านนายสิทธี้ หินกอง แต่ทำถนนจริงๆ ยังไม่ถึงแยกบ้านนายสิทธิ้ หินกอง ซึ่งยังเหลือ 
ระยะทางอีกประมาณ ๔๐ เมตร ที่ยังไม่ได้ดำเนินการครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาชิกสภาฯ ผ ู้ทรงเก ียรติท ุกท ่านครับ ผมขอเร ียนชี้แจงกรณ ี 
โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ท่ี ๑๐ บ้านส่วางอารมณ์ ซึ่งโครงการตามแผนฯ จัดทำไว้ 
จากหน้าบ้านนายปุน กรุณา ถึงแยกบ้าน'นายสิทธิ้ หินกอง แต่เวลาจะดำเนินการจริง 
ต้องขึ้นอยู่กับงบประมาณครับ หากมีงบประมาณที่เพียงพอก็จะดำเนินการให้แล้วเสร็จ 
ตามโครงการต่อไปครับ

/นายนวน...



6

นายนวนา 
ส.อบต.ม.๑๒

นายก อบต.ฯ

นายเที่ยงๆ 
ส.อบต.ม.๖

นายก อบต.ฯ

นายไพวัลย์า 
ส.อบต.ม.๑

นางจรรยาฯ 
ส.อบต.ม.๗

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาๆ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอแจ้งความเดือดร้อนของ 
ประซาขนในการสัญจรไปมาที่ไซ้ถนนสายเลียบคลองส่งนํ้า ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ฝนตก 
นํ้าท่วมขัง อยากให้แกีไขให้เป็นการเร่งด่วนด้วยครับ
- ขอเรียนขี้แจงกรณีท่านสมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๒ ทางคณะบริหารจะแจ้งให้ 
เจ้าหน้าที่กองช่างไปทำการสำรวจและหาแนวทางแก้ไขต่อไปครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอเรียนถามเกี่ยวกับไฟฟ้า 
ส่องสว่างภายในหมู่บ้าน ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ
- กรณีไฟฟ้าส่องสว่างภายในหมู่บ้าน อยู่ระหว่างดำเน ินการจัดหาครับ ซึ่งจัดหาขุด 
หลอดไฟฟ้าแบบสำเร็จรูป หมู่บ้านละประมาณ ๑๐ ขุด ครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอเรียนถามเกี่ยวกับการ 
ซ่อมแซมถนนลูกรังภายในตำบลไพบูลย์ อยากให้ทางคณะผู้บริหารดำเนินการเร่งด่วน 
ด้วยครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ ดิฉันขอสอบถามบ้านดอนโมกข์ 
หมู่ท่ี ๗ ได้ทำโครงการก่อสร้างรางระบายนํ้าภายในหมู่บ ้านเข้ามาเพื่อบรรจุเข้าแผน 
เพิ่มเติมฯ แต่ไม่ปรากฎในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) เพิ่มเติม คร้ังท่ี 
๖/๒๕๖๕ ฝากท่านปลัด อบต.ฯ ตรวจสอบให้ด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ผมขอเรียนแจ้งปฏิทินการ 
ปฏิบัติงานของคณะบริหารและหัวหน้าส่วนราชการ ที่ได้พิจารณาร่วมกัน ดังน้ีครับ

- สัปดาห์ที่ผ่านมา องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได้ดำเนินการจัดประขุม 
ประชาคมตำบล/ประขุมคณะกรรมการสนับสบ ุนการจัดทำแผนพัฒนาฯ/ประขุม 
คณะกรรมการพัฒนา อบต. เพื่อพิจารณาโครงการเพื่อจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) เพิ่มเติม ครั้งท่ี ๖/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ -  
๒๕๖๕) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี ๘/๒๕๖๕

- วันท่ี ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๕ ประขุมสภาฯ เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบร่าง 
แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๖/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
(พ.ศ. ๒๕๖๑ -  ๒๕๖๕) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี ๘/๒๕๖๕

- นายก อบต.ฯ เสนอญญัตติ รอบที่ ๒ (วันท่ี ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๕) เพื่อขอ 
ความเห็นชอบโครงการและงบประมาณตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ-ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) 
เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๖/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ -  ๒๕๖๕) เปล่ียนแปลง คร้ังท่ี 
๘/๒๕๖๕จำนวน ๖ โครงการ เพื่อแก้ไขปีญหาความเดือดร้อนชองประชาชนซึ่งต้องใช้ 
งบประมาณ ประมาณ ๕ -  ๖  แสนบาท

- ประขุมสภา อบต.ไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๕ในวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการ 
และโอนงบประมาณในการแก้ไขปีญหาความเดือดร้อนให้กับชองประชาซน

/หากสภา...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

- หากสภา อบต.ไพบูลย์ เห็นซอบโครงการและโอนงบประมาณเพื่อดำเนินการ 
ตามโครงการดังกล่าว หน่วยงานผู้รับผิดชอบก็จะเร่งดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 
เพื่อให้ประซาซนจะได้รับประโยชน์สูงสุด ครับ
- มีท่านสมาซิกสภาฯ ท่านใดที่จะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม,ครับ 
•ไม,มี
- ถ้าไม่มีท่านใดเสนอหรือซักถามอีก ผมขอนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕: ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ในวันพุธที่ ๑๑ 
พฤษภาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ และฃอปีดประชุมครับ

ปิดประขุม เวลา ๑๖.๑๐ น.

(ลงซ่ือ) ^  L V "  ผู้จดบันทึกการประขุม
(นายหิฬ^ศรบ ุเง ิน)

เลขานการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซื่อไว้เป็นสำคัญ

qt(ลงซ่ือ) --- - ประธานกรรมการ
(นายไพวัลย์ อาจสมัย)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑

(ลงซิอ) 1 กรรมการ
(นายโกวิน พิมพาวัฒน์)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓

(ลงซ่ือ) น'''พุ4*'* 3 ' ”7 'พ ุป ? '^  กรรมการและเลขๅบุการ
(นายเที่ยง ไพรบึง)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖

ผ้ตรวจบันทึกการประขุมสภาฯ.

(ลงซ่ือ)
(นายสุรเดขุ พุ่มจันทร์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๒/1๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๕ 

วันพุธท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมื^รอ หมายเหตุ
๑ นายสุรเดฃ พุ่มจันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์
๒ นายสุนทร เช้ือซม รองประธานสภา อบต.ไพบูลย์
๓ นายไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑
๔ นายโกวิน พิมพาวัฒน่ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓
๕ นายบุญลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๔
๖ นายเที่ยง ไพรบึง ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๗
๘ นายประสิทธิ้ ประจญ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๘ p i,
๙ นางสาวสุภาวดี บุญละมาตร์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๙ ' พ ่^

๑๐ นายสมจิต สอ้อนรัมย์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๐
6 )  (9 ) นายอธิวุฒิ เครือแก้ว ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๑
๑๒ นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๒ t i k
๑๓ นายประพัฒน์ ลอยเลื่อน ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๓ t y *
๑๕ นายส้มฤทธึ๋ โภคะชาติ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๔
๑๕ นายวุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๕ . V*r>v”*%)
๑๖ นายทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภา 

อบต.ไพบูลย์ พ ุ่ร ร ่r

ผู้ไม่มาประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

/ผู้เข้าร่วม...



ผู้เข้าร่วมประขุม
- เ อ-

ลำดับท่ี ข่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบูลย์
๒ นายปราณี ลอยเลื่อน รองนายก อบต.ไพบูลย์ พ)
๓ นายสุนทร ระเมิด รองนายก อบต.ไพบูลย์ 4 ฯ
(ร̂ นายสมัย วงศ์พิลา เลขานุการนายก อบต.ไพบูลย์
๕ นายฐรรศ สีหะนันท์ ผอ.กองช่าง
๖ นายสวาติ นัยนิตย์ ผอ.กองการศึกษาฯ
๗ นายสนอง บุญเพิ่ม หัวหน้าสำนักปลัด f\ .
๘ นางศิริพร กรุณา เจ้าพนักงานธุรการ r V -
๙ นายสันติ ยั่งยืน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

/เริมประชุม...
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เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๔๐ น.
- เมื่อครบองค์ประชุม นายสุรเดซ พุ่มจันทร์ ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ ประธานในที่ประชุม เปีดการประชุมและดำเนินการตามระเบีย,บ 
วาระประชุม ดังนี้

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
ประธานสภาฯ - ไม่มี
ระเบียบวาระท่ี ๒
ประธานสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม
ระเบียบวาระท่ี ๓

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติท่ีประชุม

- เร่ือง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เชิญครับ
- อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยทีสอง 
คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ เมื่อวันที่ ๔ พฤษภาคม ๒๔๖๔
- มีท่านใดจะแก้ไข หรือเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
- ถ้าไม,มี ผมถือว่าที่ประชุมรับรองการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๔ เม่ือวันท่ี
๔ พฤษภาคม ๒๔๖๔ นะครับ
- รับรอง
- เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา
๓.® ขออนุมัติโครงการเพื่อดำเนินการแก้ไขบีญหาของประขาซนในเขตพื้นที่ 
จำนวน ๘ โครงการ เป็นเงินท้ังสิน ๔๓๐,๔๐๐ บาท ดังน้ี

๑) โครงการจัดซ้ือเก้าอ้ีแถวบริการประซาซน (ชุด ๔ ตัว) ขนาด ๒๓๒x๔๖x๗๔ ซม. 
เก้าอี้แถวมีท้าวแขน ๒ ข้าง จำนวน ๓ ชุดละ ๖,๔๐๐ บาท งบประมาณ ๑๙,๔๐๐ บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการจัดซื้อเก้าอี้แถวบริการประซาซน 
งบประมาณ ๑๙,๔๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒) โครงการซ่อมแซมปากรางนํ้า คสล.บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ ปากรางนี้า คสล, 
กว้าง ๒.๗ ม. ยาว ๔.๗ ม. หนา 0 .๑ ๔  ม. รายละเอ ียดตามแบบท ี่ อบต.กำหนด 
งบประมาณ ๖๓,๐๐๐ บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม,มี
-ถ ้าไมม ผมขอมติที่ประชุม'ไห้ความเห็น-ซอบโครงการซ่อมแซมปๆกรางใ]า คสล_ 
บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ งบประมาณ ๖๓,0 ๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

/-ไม,เห็นขอบ...



4

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติท่ีประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม

มติท่ีประขุม

ประธานสภาฯ

- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๓) โครงการจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าแบบจุ่ม (ซัมเมอร์ส) และระบบไฟฟ้าพลังงาน 
แสงอาทิตย์ ปัมบาดาล บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ ขนาด ๓ น้ิว กำลังไฟฟ้า ๗๔๐ วัตต์ 
ระยะส่งนํ้า ๑๔ -  ๙๐ ม. (แนวด่ิง) งบประมาณ ๔๕,00๐ บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท ี่ประขุมให้ความเห็นชอบโครงการจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าแบบจุ่ม 
(ซัมเมอร์ส) บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ ๔๕,000 บาท ครับ
- องค์ประขุม ร)๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๔) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาและฝ็า ศพด.ดอนโมกข์-ดอนเจริญ 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนด งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐ บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาและฝืา 
ศพด.ดอนโมกข์-ดอนเจริญ งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
■ ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๔) โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าภายนอกอาคาร ศพด.วัดหนองดุม รายละเอียด 
ตามแบบ ท่ี อบต.กำหนด งบประมาณ ๔๐,๐๐๐ บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นขอบโครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าภายนอกอาคาร 
ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๔๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ ๖) โครงการ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาๆ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

๖) โครงการติดตั้งระบบประปาภายนอก ศพด.วัดหนองดุม รายละเอียดตาม 
แบบ ท่ี อบต.กำหนด งบประมาณ ๓๐,0๐๐ บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือโม่ เซิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบโครงการติดตั้งระบบประปาภายนอก 
ศพด.วัดหนองคุม งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๗) โครงการจ ัดซ ื้อโต ๊ะทำงาน  แบบเห ล ็กส ีเทา ขนาด(กว้างXยาวXสูง) 
ไม,น้อยกว่า ๖๐x๑๑๔x๑๐๐ เซนติเมตร มี ๓ ลิ้นชัก ตัวโต๊ะมีลิ้นชักกลาง (จัดซื้อตาม 
ราคาท้องถิ่น) จำนวน ๑ ตัวๆละ ๔,๔๐๐ บาท (กองการศึกษาฯ)
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่ม
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการจัดซื้อโต๊ะทำงาน(กองการศึกษาฯ) 
งบประมาณ ๔,๔๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๘) โครงการจัดซ้ือเก้าอี้บุนวมสีดำ มีพนักพิง ขาเหล็กชุบ ล้อเลื่อนปรับระดับได้ 
ทุ้มหนังสีดำ มีที่พ ักแขนทั้งสองข้าง (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) จำนวน ๑ ตัวๆละ 
๓,๔๐๐ บาท (กองการศึกษาฯ)
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมต ิท ี่ประช ุมให ้ความเห ็นชอบโครงการจ ัดซ ื้อ เก ้าอ ี้บ ุนวมส ิดำ 
(กองการศึกษาฯ) งบประมาณ ๓,๔๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ผมขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกท่านที่ให้ความเห็นขอบโครงการทั้ง ๘ โครงการ 
ขอขอบคุณครับ
๓.๒ ขออนุมัติงบประมาณเพื่อดำเนินการตามข้อ ๓.® จำนวน ๘ โครงการ
เป็นเงินท้ังส้ิน ๔๓๐,๔๐๐ บาท ดังน้ี
- เชิญท่านปลัด อบต. ชี้แจงรายละเอียดและระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องครับ

/นายทิพย์ศร...
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นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ตามระเบ ียบกระทรวงมหาดไทยว่าด ้วยว ิธ ีการงบประมาณขององค ์กรปกครอง 
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ ความว่า การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย 
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ผู้บริหารท้องถิ่นจึงได้นำเสนอ 
ต่อสภาฯ เพื่อพิจารณาอนุมัติครับ

๑) โครงการจัดซ้ือเก้าอ้ีแถวบริการประซาขน (ชุด ๔ ตัว) ขนาด ๒๓๒x๕๖x๗๕ ซม. 
เก้าอี้แถวมีท้าวแขน ๒ ข้าง จำนวน ๓ ชุดละ ๖,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๑๙,๕๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพิ่ม
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
สำนักงาน รายการจัดซื้อเก้าอี้แถวบริการประซาซน จำนวน ๓ ชุดละ ๖,๕๐๐ บาท 
งบประมาณ ๑๙,๕๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี_้_________ ๑๙.๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๙.๕๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) ประเภท 
ค่าตอบแทนรายเดือนนายก/รองนายก อปท.
งบประมาณตั้งไว้ ๕๑๔,๐๘๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๑๘,๑๑๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี_้____________ ๑๙.๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๙๘.๖๑๐.-บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท ี่ประชุมให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณโครงการจัดซื้อ 
เก้าอี้แถวบริการประซาซน งบประมาณ ๑๙,๕๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ -เส ียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒) โครงการซ่อมแซมปากรางนํ้า คสล.บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ ปากรางนํ้า คสล. 
กว้าง ๒.๗ ม. ยาว ๔.๗ ม. หนา ๐.๑๕ ม. รายละเอ ียดตามแบบท ี่ อบต.กำหนด 
งบประมาณ ๖๓,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพิ่ม
- แผนงานการเกษตร งานสิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมซาติ งบลงทุน หมวดค่า 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการซ่อมแซม 
ปากรวงนา คสล.บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ งบประมาณ ๖๓,๐๐๐ บาท

/งบประมาณ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________๖๓.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๖๓.๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๘๘,๖๔๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๖๙๙,๗๐๐.-บาท
งบประมาณโคนครั้งนี_้____________ ๖๓.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๖๓๖■ ๗๐๐.-บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการซ่อมแซม 
ปากรางนํ้า คสล. บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ งบประมาณ ๖๓,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๓) โครงการจัดซื้อเครื่องสูบบํ้าแบบจุ่ม (ซัมเมอร์ส) และระบบไฟฟ้าพลังงาน 
แสงอาทิตย์ ป้มบาดาล บ้านโนนคำแก้ว หมู่ที่ ๘ ขนาด ๓ น้ิว กำลังไฟฟ้า ๗๔๐ วัตต์ 
ระยะส่งนํ้า ๑๔ -  ๙๐ ม. (แนวด่ิง) งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและประปา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภท
ครุภัณฑ์การเกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าแบบจุ่ม (ซัมเมอร์ส) และระบบไฟฟ้า 
พลังงานแสงอาทิตย์ปัมบาดาล บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท 
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้__________ ๔๔.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโคน ๔๔.๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 
ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๘๔๖,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๘๒,๔๒๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้____________ ๔๔■ ๐๐๐.-บาท
งบ,แระมาณคงเหลือหลังโอน ๔๓๗.๔๒๐.-บาท

/ประธานสภาฯ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
•ไม,มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการจัดซื้อเครื่อง 
สูบ'นาแบบจุ่ม (ซัมเมอร์ส) บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ ๔๕,0๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
- ขณะนี้เวลา ๑๒.๐๕ น. ผมขออนุญาตพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหาร 
กลางวัน ประมาณ ๑ ช่ัวโมง ครับ
- รับทราบ
บัดนี้ เวลา ๑๓.๐๕ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ

๔) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาและฝ็า ศพด.ดอนโมกข์ -  ดอนเจริญ 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนด งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่า 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าค่าต่อเติมหรือดัดแปลงอาคารหรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ 
โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคาและฝืา ศพด.ดอนโมกข์ -  ดอนเจริญ งบประมาณ
๓๑๔,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้__________ ๓๑๔.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๑๔■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนช้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๘๘,๖๔๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๖๓๖,๗๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________ ๓๑๔.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______๓๒๒■ ๗๐๐.-บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการปรับปรุง 
ซ่อมแซมหลังคาและฝืา ศพด.ดอนโมกข์-ดอนเจริญ งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕  คบ
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ / ๕)โครงการ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

๕) โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้าภายนอกอาคาร ศพด.วัดหนองดุม รายละเอียด 
ตามแบบที่ อบต.กำหนด งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่า 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการติดตั้งระบบไฟฟ้า 
ภายนอกอาคาร ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้__________๕๐.๐0 ๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๕๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 
ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๘๔๖,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๓๗,๔๒๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้ ๕๐.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๘๗■ ๔๒๐.-บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
•ไม่ม
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการติดตั้งระบบ 
ไฟฟ้าภายนอกอาคาร ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ชอบคุณครับ

๖) โครงการติดตั้งระบบประปาภายนอก ศพด.วัดหนองดุม รายละเอียดตาม 
แบบท่ี อบต.กำหนด งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าที่ดิน 
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการติดตั้งระบบประปา 
ภายนอก ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้_________ ๓๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโลน ๓๐.๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

/งบประมาณ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๘๘,๖๔๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๒๒,๗๐๐.-บาท
งบประมาณโคนครั้งนี_้___________ ๓๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______๒๙๒■ ๗๐๐.-'บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการติดตั้งระบบ 
ประปาภายนอก ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๗) โครงการจัดซื้อโต๊ะทำงาน แบบเหล็กสีเทา จำนวน ๑ ตัวๆละ ๔,๔๐๐ บาท 
(จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) งบประมาณ ๔,๔๐๐ บาท (กองการศึกษาฯ)
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการจัดซื้อโต๊ะทำงาน แบบเหล็กสีเทา จำนวน ๑ ตัวๆละ
๔,๔๐๐ บาท (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) งบประมาณ ๔,๔๐๐ บาท 
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี_้__________ ๔.๔๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______ ๔.๔๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๘๘,๖๔๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๒๙๒,๗๐๐.-บาท
งบประมาณโลนครั้งนี้_______________๔.๔๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______๒๘๗.๒๐๐.-บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติท ี่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการจัดซื้อ 
โต๊ะทำงานแบบเหล็กสีเทา (กองการศึกษาฯ) งบประมาณ ๔,๔๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
• ไม่เห็น,ชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ ๘.โครงการ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

๘ )โครงการจัดซ้ีอเก้าอี้บุนวมสีดำ จำนวน ๑ ตัวๆละ ๓,£๐๐ บาท (จัดซื้อตาม 
ราคาท้องถิ่น) งบประมาณ ๓,๕๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการจัดซ้ือเก้าอี้บุนวมสีดำ จำนวน ๑ ตัวๆละ ๓,๕๐๐ บาท 
(จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) งบประมาณ ๓,๕๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________ ๓.๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______๓■ ๕๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท 
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตั้งไว้ ๑,๓๘๘,๖๔๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๒๘๗,๒๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้_______________๓■ ๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______๒๘๓■ ๗๐๐.-บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณโครงการจัดซื้อเก้าอี้ 
บุนวมสีดำ (กองการศึกษาฯ) งบประมาณ ๓,๕๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ผมขอขอบคุณแทนพี่น้องประชาซน ที่สมาซิกฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบการโอน 
งบประมาณทั้ง ๘ โครงการรวมงบประมาณทั้งส ิ้น๕ ๓ ๐,๕ ๐๐บาท เพี่อดำเนินการ 
โครงการในการแก้ไขบ ีญหาความเด ือดร้อนให ้ก ับพ ี่น ้องประซาซนตำบลไพบูลย์ 
ขอขอบคุณครับ
๓.๓ ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำขี้แจงงบประมาณ จำนวน ๑ โครงการ

๑) โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ท่ี ๖ งานดินชุด (พร้อมถมคืน) ท่อ PVC ขนาด ๒ น้ิว ขั้น ๑๓.๕ ระยะทางยาว 
๑,๐๖๐ ม. รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนด งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
- เชิญท่านปลัด อบต. ขี้แจงรายละเอียดและระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องครับ
- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาขิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๙ ความว่า การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำขี้แจงงบประมาณ 
รายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๔
ประธานสภาฯ 
นายประพัฒน์ฯ 
ส.อบต.ม.๑๓

นายเที่ยงฯ 
ส.อบต.ม.๖

นายไพวัลย์ฯ 
ส.อบต.ม.๑

ก่อสร้าง ให้เบีนอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ซึ่งโครงการจัดหาท่อเมนประปาบ้าน 
ไพบูลย์ หมู่ที่ ๖ สภา อบต.ไพบ ูลย ์ได ้พ ิจารณาอน ุม ัต ิโครงการและงบประมาณ 
ไปเรียบร้อยแล้ว ซึ่งได้ตรวจสอบแล้วปรากฎว่าขื่อโครงการไม,ถูกต้องไม่สามารถ 
ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างไต้ ผู้บริหารท้องถิ่นจึงไต้นำเสนอต่อสภาฯ เพื่อพิจารณาอนุมัติ 
ต่อไปครับ 
ข้อความเดิม
- แผนงานเคหะและขุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการจัดหาท่อเมนประปาบ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
งบประมาณ ๑๕:๐,๐๐๐ บาท 
ข้อความใหม่
- แผนงานเคหะและขุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน 
บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ งบประมาณ ๑๕:๐,๐๐๐ บาท
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เซิญครับ 
•ไม่ม
- ถ้าไมมั ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นขอบการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำซื้แจงงบประมาณ 
โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ครับ
- องค์ประขุม ๑๕: คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ผมขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกท่าน ที่ให้ความเห็นขอบการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำซี้แจง 
งบประมาณโครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ที่ ๖ เพื่อคณะบริหารฯ จะได้เร่งดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างในการแก้ไขบีญหาให้กับ 
พี่บ้องประซาซนต่อไปครับ ขอบคุณครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มีสมาซิกท่านใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอื่นๆ
- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
เนื่องจากซ่วงนี้ฝนตกปอยทำให้นํ้าไหลเซาะลงข้างถนนบริเวณข้างวัดบ้านโนนสว่าง 
หมู่ท่ี ๓ ฝากท่านนายกฯ แก้ไขให้ด้วยครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ซ่วงถนนสายบ้านไพบูลย์ -  บ้านหนองหัวข้าง ต.ขนุน เวลาฝนตกทำให้นํ้าไหลระบาย 
ไม่ทัน อยากให้เพิ่มท่อระบายนํ้าให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ซ่วงนี้ใกล้เปิดเทอม อยากให้องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์จัดหานํ้ายาและนํ้ามัน 
ในการฉีดพ่นกำจัดย ุงให้กับโรงเร ียนและศ ูนยพ์ ัฒนาเด ็ก เล ็กใน เขตพื้นท ี่ตำบลไพบูลย์ 
ด้วยครับ และในการซ่อมแซมถนนลูกรังถนนภายในตำบล อยากให้เร่งดำเนินการ 
ด้วยครับ ขอบคุณครับ

/นายบุญลอด...
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นายบุญลอดฯ 
ส.อบต.ม.๔

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ถนนช่วงบ้านหนองดุมไปแยกบ้านโนนคำแก้ว มีระดับที่ตํ่ากว่าบริเวณพื้นที่การเกษตร 
เวลาฝนตกทำให้นํ้าท่วมขัง ประซาซนไม่ได้รับความสะดวกในการการสัญจรไปมา 
ฝากท่านนายกฯ ช่วยแก้ไขให้ด้วยครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ตามที่สมาซิกฯ ได้เสนอความเดือดร้อนของประซาซนในเขตพื้นที่ ทางคณะบริหารจะได้ 
ให้ช่างไปสำรวจและประมาณการต่อไป และซอความร่วมมือให้ผู้ใหญ่บ้านทำหนังสือ 
ร้องทุกข์เข้ามาเพื่อจักได้มืต้นเรื่องในการดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปครับ 
■ ทุกปัญหา ทุกความเดือดร้อน ทางคณะบริหารจะรับไว้พ ิจารณา และขอขอบคุณ 
สมาซิกฯ ที่ช่วยเป็นหูเป็นตาสอดส่องดูแลความเป็นอยู่ของพี่น ้องประซาซนร่วมกัน 
ขอขอบคุณมา ณ ที่นี้ด้วยครับ
- ในนามสภาท้องถิ่น ขอให้ท่านปลัด อบต.ไพบูลย์ ในฐานะเจ้าหน้าท ี่งบประมาณ 
ได้ข ี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับงบประมาณการเงินว่าจะมีส ่วนใดที่เหลือพอช่วยแก้ไข 
ป ัญหาความเด ือดร้อนให ้ก ับพ ี่น ้องซาวตำบลไพบูลย์ ให้กับสมาซิกฯ ได้รับทราบ 
ด้วยครับ
- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาซิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ งบประมาณตั้งไว้ 
๔๕.๕ ล้านบาท ณ ปัจจุบันได้รับจัดสรรประมาณ ๒๙.๔ ล้านบาท และรอจัดสรรอีก 
ประมาณ ๑๖.๑๐ ล้านบาท คาดการณ์ว่าปีนี้จะเข้าตามเป้าที่ตั้งไว้ สำหรับงบการเงิน 
ประจำปี ๒๕๖๔ ได้จัดส่งให้สำนักงานตรวจเงินแผ่นดินจังหวัดอุบลราซธานีตรวจสอบ 
แล้ว ยังมืรายการที่ต้องดำเนินการแก้ไข ซึ่งต้องดำเนินการแก้ไขให้แล้วเสร็จ และส่งให้ 
สำนักตรวจเงินแผ่นดิน จ.อุบลราซธานี ภายใน ๖๐ วัน ตอนนี้ทางคณะบริหาร หัวหน้า 
ส่วนราซการและน้องๆ เจ ้าหน้าท ี่กองคลังก ็ช ่วยกันเร ่งดำเน ินการแก้ไขให ้ถ ูกต้อง 
เพื่อจักได้นำส่งให้ สำนักตรวจเงินแผ่นดิน จ.อุบลราซธานีตรวจสอบอีกต่อไปครับ 
■ หากสำนักตรวจเงินแผ่นดิน จ.อ ุบลราซธาน ีร ับรองงบการเง ินประจำป ี ๒๕๖๔ 
ก็สามารถใช้จ่ายเงินสะสมได้ ซ ึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๘๙ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ให้กันเงิน 
สะสมสำรองจ่ายเป ็นค่าใช้จ ่ายด้านบุคลากรไม่น ้อยกว่าสามเดือนและกันเงินไว้อ ีก 
ร้อยละ ๑๐ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงาน 
และกรณีที่มืสาธารณภัยเกิดขึ้น
- เนื่องจากใกล้สิ้นปีงบประมาณแล้ว และใกล้ถึงห้วงเวลาจัดทำร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ ฝากท่านปลัด อบต. ในฐานะเจ้าหน้าที่ 
งบประมาณ ขี้แจงรายละเอียดระเบ ียบกฎหมายที่เก ี่ยวข้อง เพื่อจักได้หารือกับสภา 
อบต.ไพบูลย์ เพื่อจัดเตรียมข้อมูล/เครงการในการจัดทำร่างข้อบัญญัติฯ ต่อไปครับ
- ในการให้ความเห็นขอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีฯ เป็นอำนาจ 
หน้าที่ของสภาท้องถิ่น ในการพิจารณานำเอาโครงการเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน 
ของประซาซน ซึ่งโครงการต้องมีบรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) 
หรือหากมีความจำเป็นเร่งด่วนและไม่มีในแผนดังกล่าว หรือมีความจำเป็นต้องเพิ่มเติม 
ในแผนฯ จะต ้องดำเน ินการตามระเบ ียบท ี่เก ี่ยวข ้องและประกาศใช ้ภายในว ันท ี่

/ ๓๐ มิถุนายน...
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ประธานสภาฯ

นางจรรยาฯ 
ส.อบต.ม.๗ 
นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายปราณีฯ 
รองนายก อบต.

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

๓๐ ม ิถ ุนายน ๒๕๖๕ ก ่อน การยกร ่างข ้อบ ัญ ญ ัต ิงบ ป ระม าณ รายจ ่ายป ระจำป ี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖
- ระหว่างวันที่ ๑ -  ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๕ คณะบริหาร หัวหน้าส่วนฯ ต้องจัดทำ 
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ให้แล้วเสร็จ
- ภายในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ นายก อบต.ต้องเสนอญัตติต่อสภาท้องถิ่น เพื่อ 
พิจารณาให้ความเห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
ต่อไปครับ ผมขอนำเรียนเพื่อรับทราบร่วมกันเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ
- ขอขอบคุณท่านนายก อบต. ท่านปลัด อบต. ที่ได้ซี้แจงรายละเอียดระเบียบกฎหมาย 
ที่เกี่ยวข้องให้กับท่านสมาซิกทุกท่านได้รับทราบ และจะได้พิจารณาจัดเตรียมข้อมูล/ 
โครงการใน การจ ัดทำร ่างข ้อบ ัญ ญ ัต ิงบประมาณ รายจ ่ายประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
ต่อไปครับ ขอบคุณครับ
- มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ
- ฝากท่านนายก อบต. เร่งรัดผู้รับจ้างที่ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล.บ้านดอนโมกข์ 
หมู่ท่ี ๗ เนื่องจากฝนตกทำให้ประซาซนไม,ได้รับความสะดวกในการสัญจรไปมาค่ะ

- ทางคณะบริหาร ปลัด อบต. และผอ.ช่าง ได้ลงพื้นที่โครงการก่อสร้างถนน คสล.
บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ -  บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ซึ่งพบบีญหาในการก่อสร้างถนนบางช่วง 
แคบหรือติดต้นไม้หรือท่อระบายนํ้า ขอความร่วมมือสมาซิก อบต. ร่วมกับผู้นำหมู่บ้าน 
ช่วยประสานกับเจ้าของบ้านเรือนที่ใกล้เคียงบริเวณดังกล่าวให้เข้าใจและอำนวยความ 
สะดวกให้กับผู้รับจ้างด้วยครับ ขอบคุณครับ
- หลอดไฟฟ้าส่องสว่าง อบต.ไพบูลย์ได้จัดหามาเรียบร้อยแล้ว ขอให้สมาซิกฯ ทุก 
หมู่บ้านได้ติดต่อขอรับได้ หมู่บ้านละ ๑๐ ชุด ครับ
- ได้รับการประสานทางโทรศัพท์จากทางอำเภอนํ้าชุ่น เชิญคณะบริหารและสมาซิก
อบต. ทุกท่านร่วมกิจกรรมปลูกต้นไม้เนื่องในวันต้นไม้ประจำปีของซาติ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ เวลา ๑๓ .๐๐ -  ๑๔ .๐๐ น. ณ บ ร ิเวณ ห น องแก 
บ้านสว่างสุขเกษม หมู่ท่ี ๑๓ ครับ
- หากสมาซิกฯ ท่านใดสะดวกก็ฃอเชิญร่วมกิจกรรมดังกล่าวด้วยนะครับ ขอบคุณครับ
- มีท่านสมาซิกสภาฯ ท่านใดที่จะสอบถามอีกหรือไม่ครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณสมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ทุกท่าน ที่เสียสละเวลามาร่วมประชุม 
ในวันนี้ ขอขอบคุณครับ และฃอปีดประชุมครับ

ปีดประชุม เวลา ๑๖.๑๕ น.

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนติาบลเพบูลย

/คณะกรรมการ...
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- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซื่อไว้เปีนสำคัญ

(ลงซือ) '^ - £ ^ = ^  ประธานกรรมการ
(นายไพวัลย์ อาจสมัย)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑

%  ฬ  ท(ลงซ่ือ) t ' l * ' ’ u  ■ กรรมการ 
(นายโกริน พิมพาวัฒน์)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓
4  ท

(ลงซ่ือ) ^ ] ' ^ ' °  ส่ VV5T>\I กรรมก รๆและเลข-านฺก'าร
(นายเที่ยง ไพรบึง)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖

- ผ้ตรวจบันทึกการประชุมสภาฯ

(ลงซ่ือ)
(นาย'สรเดช 'ทุ่มจันทร์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบลย์


